

Духовно – нравственное воспитание детей дошкольного возраста.

Составила воспитатель МАДОУ
№20 Кулик Ирина Ивановна
Группа « Колокольчики»

- Цели и задачи духовно-нравственного воспитания дошкольников Духовно-нравственное воспитание дошкольника является длительным процессом, требующим внутреннего изменения, приобретения внутреннего осознания и стремления к добру. Главной целью духовно-нравственного воспитания является формирование нравственной личности, содействие духовному опыту и приобщение к ценностям православной культуры.

- К основным задачам духовно-нравственного воспитания дошкольников можно отнести:
- -познание и прививание православной культуры и традиций;
- -раскрытие духовной и нравственной одаренности ребенка, его способностей и талантов;
- -гармоничное, позитивное и гуманистическое развитие личности ребенка;
- - формирование гражданского самосознания, доброжелательного отношения к окружающему миру и людям;
- -одухотворение жизненного пространства ребенка;
- - защита и укрепление физического, психического и духовного здоровья ребенка.

познавательная деятельность



Беседы о профессиях родителей



Трудовые поручения



Чтение художественной литературы, работа с пословицам и поговорками



Праздники с участием родителей











ТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ







КОЛЛЕКТИВНЫЙ ТРУД



Духовно – нравственный портрет ребенка

- **Добрый, не причиняющий зла живому**
- **Честный и справедливый**
- **Любящий и заботливый**
- **Трудолюбивый и настойчивый**
- **Творящий и оберегающий красоту мира**
- **Стремящийся к знаниям и критично мыслящий**
- **Смелый и решительный**
- **Свободолюбивый и ответственный**
- **Самостоятельный и законопослушный**
- **Чувствующий свою связь со своим народом, страной, культурой**
- **Бережно относящийся к слову, к своим речевым поступкам**
- **Патриотичный (готовый поступиться своими интересами)**
- **Толерантный (уважающий других, не похожих на него)**

«В воспитании все должно основываться на личности воспитателя, потому что воспитательная сила изливается только из живого источника человеческой личности. Ни какие уставы и программы, ни какое искусственный организм заведения, как бы хитро он не был продуман, не может заменить личности в деле воспитания»

К.Ушинский

Спасибо за внимание!